
Моје пријаве за одобрење
Моје пријаве за одобрење је секција Развојног окружења за добављаче где регистровни добављачи ЕФУ
компоненти могу да се пријаве за одобрење својих ЕСИР или Л-ПФР производа.

За приступ овој секцији, клините наМоје пријаве за одобрење на почетној страни Развојног окружења за
добављаче.

Отвориће се нова страница са опцијом покретања новог одобрења.

Ова страница приказује листу свих ваших пријава за одобрење, заједно са њиховим тренутним статусом.
Било којем од њих можете лако приступити кликом на Детаљи.

Статуси пријава за одобрење

Пријава за одобрење увек има статус који приказује у којој фази процеса одобрења се тренутно налази.



Пре него што започнете поступак одобрења, обавезно прочитајте доле наведене описе сваког статуса.

Статус Значење

Техничка припрема Почетни статус техничког дела. Током ове фазе треба да
одговорите на питања из техничког дела пријаве. Свака
новостворена пријава за одобрење аутоматски има овај
статус док се технички део не преда на преглед.

Технички део достављен Технички део пријаве је послат на преглед. У овом статусу и
даље можете да промените и сачувате одговоре у техничком
делу.

Технички преглед Службеник Пореске управе започео је преглед техничког
дела. Више не можете да мењате достављене одговоре.

Потребнa техничкa изменa Службеник пореске управе утврдио је неке недостајуће или
нетачне информације у вашим одговорима и затражио је да
их измените. У овом статусу можете да промените само
одговоре за које су захтеване измене.

Техничка измена достављена Послате су тражене измене у техничком делу пријаве.

Технички део одобрен Ваша пријава је успешно прошла технички део поступка
одобрења.

Административна припрема Почетни статус административног дела. Током ове фазе треба
да одговорите на питања из административног дела пријаве
за одобрење. Свака новостворена пријава за јурисдикцију
ПУРС-а аутоматски има овај статус све док административни
део не буде послат на преглед.

Административни део достављен Административни део пријаве је послат на преглед. У овом
статусу и даље можете да промените и сачувате одговоре у
административном делу.

Административни преглед Службеник Пореске управе започео је преглед



административног дела. Више не можете да мењате
достављене одговоре.

Потребнa административнa изменa Службеник пореске управе утврдио је неке недостајуће или
нетачне информације у вашим одговорима и затражио је да
их измените. У овом статусу можете да промените само
одговоре за које су захтеване измене.

Административна измена достављена Послате су тражене измене у административном делу пријаве.

Усклађен Ваша пријава је успешно прошла административни део
поступка одобрења.

Одобрен Ваша пријава је успешно прошла завршни преглед од стране
Техничког одбора. Ваш ЕСИР или Л-ПФР производ је
званично одобрен.

Одбијен Пореска управа је прекинула Ваш поступак пријаве за
одобрење (и технички и административни део).

Одобрења по врсти ЕФУ компоненте

Одобрење ЕСИР производа
Ова секција описује неопходне кораке за успешно подношење захтева за одобрење ЕСИР
производа.

1.

Одобрење Л ПФР производа
Ова секција описује неопходне кораке за успешно подношење захтева за одобрење Л-ПФР
производа.

2.

https://tap.suf.purs.gov.rs/help/view/2047752424/%D0%9E%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%95%D0%A1%D0%98%D0%A0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0
https://tap.suf.purs.gov.rs/help/view/2047752424/%D0%9E%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%9B%2D%D0%9F%D0%A4%D0%A0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0

